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Поширені запитання: Водійські посвідчення для 
всіх 
 
Станом на 28 березня 2023 року. 
Ця інформаційна довідка буде оновлюватись за потребою. Даний матеріал 
не є юридичною консультацією. 
 
Губернатор Тім Волц підписав указ про водійські посвідчення для всіх 7 
березня 2023 року. Закон вступить в силу з 1 жовтня 2023 року. Ця 

інформаційна довідка підсумовує цей новий закон. 
 
Протягом наступних кількох місяців Департамент громадської безпеки, Імміграційний 
юридичний центр Міннесоти та наші партнери підготують матеріали, щоб допомогти вам 
подати заяву на отримання водійського посвідчення. Оновлену інформацію можна знайти за 
посилання: www.ilcm.org.   
 
Щоб спростити прочитання, ми використовуємо тільки словосполучення «водійське 
посвідчення» в цій довідці, хоча за новим законом також можна отримати ідентифікаційні 
картки. 

 
Non-real ID Міннесоти 

Стандартне водійське посвідчення 

1. Хто може отримати водійське посвідчення за новим законом? 

Починаючи з 1 жовтня, всі резиденти Міннесоти можуть отримати водійське посвідчення, 
незалежно від їх імміграційного статусу. Щоб отримати водійське посвідчення, заявник у віці 21 і 
старше повинен підтвердити свою особистість, пройти перевірку зору та скласти письмовий іспит 
та іспит з водіння. Вимоги для заявників від 16 до 21 років відрізняються. 

• Вимоги для заявників, яким 16-17 років  
• Вимоги для заявників, яким 18-21 рік 

http://www.ilcm.org/
https://dps.mn.gov/divisions/dvs/Pages/dvs-content-detail.aspx?pageID=555
https://dps.mn.gov/divisions/dvs/Pages/dvs-content-detail.aspx?pageID=553
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2. Які типи водійських посвідчень доступні за новим законом? 

З 1 жовтня всі резиденти Міннесоти, незалежно від їх імміграційного статусу, зможуть отримати 
посвідчення водія категорії D (фотографія ID картки доступна вище). На посвідченні не буде 
позначок, що вказують на громадянство чи імміграційний статут заявника.  

В Міннесоті існує два інших види посвідчень: розширені водійські права (EDL) та посвідчення Real 
ID. Щоб отримати розширені водійські права або посвідчення Real ID, заявник повинен 
підтвердити своє громадянство або імміграційний статус.  

 
Посвідчення особи в Міннесоті 

3. А що робити, якщо я просто хочу отримати посвідчення особи (не для водіння)? 

Людина будь-якого віку може отримати посвідчення особи в Міннесоті (фотографія ID картки 
вище). Після 1 жовтня будь-яка людина будь-якого віку може подати заяву на отримання 
посвідчення особи в Міннесоті, незалежно від її імміграційного статусу. Аплікант має подати заяву 
на отримання картки, сплатити необхідний внесок та підтвердити свою особистість (треба надати 
такі самі документи, які підтверджують особистість, як і для водійського посвідчення). На 
ідентифікаційній картці не буде позначок, що вказують на громадянство чи імміграційний статут 
заявника.  

4. Які документи можуть бути використані для підтвердження особистості? 

Заявники на отримання стандартного посвідчення водія категорії D можуть використовувати 
список документів для підтвердження особистості за посиланням.  З 1 жовтня заявники зможуть 
використовувати деякі іноземні та імміграційні документи для підтвердження особистості. Ближче 
до 1 жовтня Департамент громадської безпеки опублікує оновлений лист допустимих документів. 
На даний момент список включає наступні документи: 

https://dps.mn.gov/divisions/dvs/forms-documents/Documents/IdentificationRequirements_English.pdf
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• Закордонний паспорт  
• Закордонне свідоцтво про народження 
• Закордонні документи про усиновлення 
• Деякі імміграційні форми 

5. Я не впевнений, що зможу надати потрібні документи для підтвердження 
особистості для цієї заяви. Що мені робити? 

Цей закон набирає чинності тільки з 1 жовтня 2023, що дає вам можливість зібрати потрібні 
документи. Якщо ви не зможете зібрати документи, у вас буде ще інша можливість подати 
заявку на водійське посвідчення (через «variance process», деталі якого ще узгоджуються 
Департаментом громадської безпеки та будуть доступні ближче до 1 жовтня).  

6. Чи потрібно надавати документи, що підтверджують громадянство чи імміграційний 
статус, щоб отримати стандартне посвідчення водія категорії D? 

З 1 жовтня заявникам на посвідчення водія категорії D не треба пред’являти документи, які 
підтверджують громадянство чи імміграційний статус, щоб отримати водійське посвідчення. 
Насправді Департамент громадської безпеки не має права запитувати заявників, що хочуть 
отримати водійське посвідчення категорії D, про їх громадянство або імміграційний статус. 

7. Я незареєстрований іммігрант (наприклад, прибув до Сполучених Штатів без візи, в’їхав по візі 
і залишився після дати закінчення її терміну дії). Чи можу я отримати водійські права Міннесоти? 

Так. З 1 жовтня підтвердження імміграційного статусу не буде потрібним для подачі заяви 
на отримання водійського посвідчення Міннесоти. Вам потрібно буде надати документи, 
які підтверджують вашу особистість (див. питання 4), але вам не потрібно мати чи 
показувати документи, які підтверджують ваш імміграційний статус, щоб отримати 
водійське посвідчення у Міннесоті.  

8. Чи надає водійське посвідчення імміграційний статус чи дозвіл на роботу 
незареєстрованим іммігрантам? 

Ні. Федеральні закони установлюють імміграційний статус, тому посвідчення водія, видане за 
законами штата, не надає заявникам право на роботу чи імміграційний статус.  

9. Який захист конфіденційності надається за новим законом про водійські посвідчення для 
всіх? 

З 1 жовтня почнуть діяти обмеження на те, кому Департамент громадської безпеки зможе 
надавати інформацію щодо людей, які отримали посвідчення категорії D. 

По-перше, Департамент громадської безпеки не має права передавати інформацію про 
громадянство чи імміграційний статус фізичних осіб, за одним винятком. Департамент 
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громадської безпеки може передавати інформацію держсекретарю Міннесоти для покращення 
обліку реєстрації виборців.  

По-друге, Департамент громадської безпеки не має права ділитися інформацією фізичних осіб, які 
подали заяву та отримали водійське посвідчення категорії D, з Агентством імміграції та митного 
контролю США, окрім коли того вимагає рішення суду.   

По-третє, якщо Департамент громадської безпеки надає інформацію про фізичну особу, яка 
подала заяву та отримала водійське посвідчення категорії D, іншим агентствам, ці агентства 
повинні підписати угоду щодо нерозголошення цієї інформації Агентству імміграції та митного 
контролю та її використання для забезпечення дотримання імміграційних законів. 

10. Якщо у мене є тимчасовий номер соціального страхування, але він вже не дійсний для 
роботи, чи потрібно мені вказувати його у заяві? 

Номер соціального страхування не потрібен для отримання стандартного посвідчення водія. Заява 
на отримання водійського посвідчення включає питання про номер соціального страхування. У 
разі наявності номеру соціального страхування, його необхідно надати при заповненні заяви, 
навіть якщо ваш імміграційний статус не є легальним і навіть якщо ваш номер соціального 
страхування не дійсний для роботи. Якщо у вас немає номеру соціального страхування, вам 
потрібно буде підписати документ, підтверджуючий цей факт.  

11. Чи потрібно мені вказувати індивідуальний номер платника податків за наявності? 

Не вказуйте індивідуальний номер платника податків там, де запитується про номер соціального 
страхування. Якщо у вас запитують про індивідуальний номер платника податків, тоді, будь ласка, 
вкажіть його. Департамент громадської безпеки надасть більше інформації пізніше.  

12. Де я можу подати заяву на отримання посвідчення водія? Чи потрібно мені зробити це 
самому? 

На сайті Сервісу Водіїв та Автомобілів Міннесоти (Minnesota Driver and Vehicle Services) є 
інформація про адреси офісів, графіки іспитів та плату за подачу заяви на отримання водійських 
прав. 

Ви можете заповнити заяву особисто в одному з офісів DVS (Сервісу Водіїв та Автомобілів) або в 
іншій офіційній партнерській локації. Деякі частини заяви (наприклад, письмовий тест) також 
можуть бути заповнені в офіційних партнерських громадських організаціях. Впевніться, що ви 
заповнюєте тільки свою заяву і що ви подаєте її в одному з офісів DVS або в іншій офіційній 
партнерській локації. Заяви повинні бути подані особою, яка подається на водійське посвідчення 
та не можуть бути прийняті до 1 жовтня.  

13. Як діяти, якщо у мене є водійське посвідчення в іншому штаті? 

Якщо у вас є водійське посвідчення в іншому штаті, перевірте інформацію за посиланням. 
Відповідь залежить від того, де ви отримали посвідчення і чи воно ще дійсно під час подачі 

https://dps.mn.gov/divisions/dvs/Pages/drivers-license-information.aspx
https://dps.mn.gov/divisions/dvs/Pages/drivers-license-information.aspx
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документів на посвідчення Міннесоти. Зверніться до DVS напряму, якщо у вас ще залишилися 
питання після ознайомлення з інформацією  на сайті або проконсультуйтеся з імміграційним 
адвокатом, якщо у вас є питання з приводу документів, які ви використовували для отримання 
водійського посвідчення в іншому штаті. 

 

Відскануйте QR код, щоб прослухати аудіо запис цієї 
довідки. 

 


